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Spoštovani, 

Ministrstvo za zdravje sporoča z okrožnico, dne 24. 2. 2020, da v Sloveniji zaenkrat še ni razloga 

za preplah. Glede na to, da so primeri okuženih v naši neposredni bližini (Italija), menimo, da je 

potrebna velika previdnost in skrb za preventivo. 

V zvezi s tem vas seznanjamo s SPLOŠNIMI PREVENTIVNIMI IN SPECIFIČNIMI UKREPI (NIJZ). 

Vir: https:/www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019 

Vse ključne informacije o korona virusu (SARS-CoV-2), so na spletni strani Nacionalnega 

inštituta za javno zdravje.  

https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov 

Pri preprečevanju okužbe z virusom SARS-CoV-2 je tako kot pri drugih nalezljivih 
boleznih, ki povzročajo okužbe dihal, priporočljivo upoštevati naslednje 
vsakodnevne preventivne ukrepe: 
 

 Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

 Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

 V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 

 Upoštevamo pravila higiene kašlja. 

 Redno si umivamo roke z milom in vodo. 

 V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo namensko razkužilo 
za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu za roke naj bo najmanj 60%. Razkužilo za roke je 
namenjeno samo zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso namenjena 
čiščenju/razkuževanju kože. 

 Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna. 

 V času povečanega pojavljanja okužb dihal, se izogibamo zaprtih prostorov, v katerih se 
zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov. 
 

 

 

https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov


UKREPI ZA PREVENTIVO V VRTCU PEDENJPED: 

 Medsebojno ozaveščanje o vsakodnevnih preventivnih ukrepih. 

 Dosledna, nadzorovana skrb za umivanje rok. 

 Upoštevanje pravila higiene kašlja. 

 Redno zračenje prostorov. 

 Spodbujanje pitja tekočin, uživanja zdrave hrane in zadosti spanja. 

 Izogibanje druženja večjih skupin v enem prostoru. 

 Prilagajanje /ali opustitev ne nujnih dejavnosti (udeležba na množičnih prireditvah, obisk 

gledališč in drugih ustanov, obiski otrok med enotami) 

 UPOŠTEVANJE VSEH ZDRAVSTVENO HIGIENSKIH PROTOKOLOV IN IZVAJANJE 
AKTIVNOSTI ZA PREPREČEVANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI (skrb za čistočo opreme, 
prostorov igrač, prezračevanje prostorov) 

 Sestajanje odgovornih za sprotno koordiniranje, medsebojno komuniciranje in 

obveščanje. 

 Bolni posamezniki (otroci in zaposleni) ostanejo doma. 

  

Starše prosimo, da nas obvestijo, če so bili v zadnjem času na območjih, kjer se je bolezen že 

pojavila, ali so bili v stiku z ljudmi, ki od tam prihajajo. 

Prosimo, da spremljate in upoštevate navodila na spletnih straneh Nacionalnega inštituta za 

javno zdravje, Ministrstva za zunanje zadeve in Ministrstva za zdravje in po svojih močeh 

odgovorno izvajate preventivne ukrepe. 

 

 

Marjana Zupančič 
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